
 

 

 

 

 

 

 

 (52.5)کذام یک از اّرم ّای زیر هسیت هکاًیکی کوتری دارد؟ -1

 

 

 (52.5)کذام یک از گسیٌِ ّای زیر تِ ترتیة اّرم ًَع اٍل،دٍم ٍ سَم ّستٌذ؟ -.

 □اًثر  –قیچی  –ب( فرغَى                             □ قلاب هاّیگیری –فرغَى -الف(قیچی

 □جارٍی فراشی  –الاکلٌگ  –ج( اًثر                           □هَچیي  –فرغَى  –ب(جارٍی فراشی 

 (52.5هاشیي ّا ّوَارُ تاعث 222222222222222222222هی شًَذ2) -3

  □د(افسایش ًیرٍ        □کار ج(آساى شذى   □ب(صرفِ جَیی در اًرشی      □الف(صرفِ جَیی در کار

 کیلَگرم تِ طٌاب قرقرُ ی هرکثی آٍیساى شذُ است55شخصی هطاتق شکل تِ جرم  -4

 (1)چقذر است؟Xٍ در حال تعادل است،ٍزًِ ی  

 

 

 

 4هتر تِ عٌَاى دیلن تکار هی ترین،طَل تازٍی هحرک آى چقذر تاشذ تا هسیت هکاًیکی آى .هیلِ ی آٌّی را تِ طَل  -5

 (1شَد؟)

 

 (1تا تَجِ تِ شکل هقاتل گشتاٍر ًیرٍ را هحاسثِ کٌیذ؟) -6

 

 

 

 در همه ی سوالات مساله دار نوشتن فرمول و راه حل الزامی است



ساًتی هتر استفادُ کردًذ ٍ  5ًیَتًَی تِ داخل کاهیَى از سطح شیثذاری تِ طَل 555.کارگراى ترای جاتجایی یک جعثِ  -7

ایي سطح شیثذار را هتر تالا تردُ ٍ داخل کاهیَى قرار دادًذ2هسیت هکاًیکی  1ًیَتي تا ارتفاع 455آى را فقط تا ًیرٍی 

 (1)هحاسثِ کٌیذ؟

 

 

 (1)در اّرم زیر ًیرٍی هحرک)سوت چپ(چٌذ ًیَتَى تاشذ تا اّرم در حال تعادل تاشذ؟)یا گشتاٍر ًیرٍ ّا تراتر تاشذ؟( -8

  

 

 

 

 (525)تا تَجِ تِ شکل جذٍل زیر را کاهل کٌیذ؟ -9

  

  

 (1)ًیَتًَی چِ ٍزًِ ای را هی تَاى تلٌذ کرد؟ 155در شکل هقاتل تا ًیرٍی  -15

 

 

 (1)در شکل هقاتل: -11

 الف(گشتاٍر ًاشی از کذام ًیرٍ هی خَاّذ اّرم را ساعتگرد تچرخاًذ؟

 اًذازُ ًیرٍی هقاٍم تِ اًذازُ ًیرٍی هحرک چِ هی گَیٌذ؟ب(در حالت تعادل ،تِ ًسثت 

 

 

 چٌذ کیلَ گرم تاشذXدر شکل هقاتل ٍزًِ ی  -.1

 (1275تا اّرم تِ حالت تعادل قرار تگیرد؟) 

 

 

 

 

 هسیت هکاًیکی اًذازُ ًیرٍی هقاٍم اًذازُ ًیرٍی هحرک
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